



Потерпевшая и свидетели стали обвиняемыми – за дачу ложных показаний

В сентябре 2008 года вступил в силу приговор Икрянинского районного суда области, которым двое подсудимых признаны виновными в изнасиловании односельчанки.

В зале судебного заседания потерпевшая, в также два проходивших по делу свидетеля изменили свои показания, данные ими в ходе предварительного следствия, и попытались помочь подсудимым избежать уголовной ответственности.

Вместе с тем, суд критически отнесся к новым показаниям и посчитал правдивыми те показания, которые были даны свидетелями и потерпевшей ранее, в процессе расследования дела, так как они полностью согласовывались с остальными доказательствами, в том числе и с полученными на этапе предварительного следствия показаниями самих обвиняемых в изнасиловании.

Икрянинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области была дана юридическая оценка попытке потерпевшей и свидетелей ввести суд в заблуждение путем изменения своих показаний.

Сегодня следователь предъявил им обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания в суде). Следствие полагает, что преступление было совершено из корыстных побуждений – как установлено, потерпевшая получила деньги в возмещение морального вреда от матери одного из своих насильников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626696>